

ANU FURNITURE
HYDERABAD | BENGALURU
Call: +91 9100913033, 8688003033

RECLINER SOFA SET 3+1+1
Now at ₹39,990/-




సమగ్ర కుల కుటుంబ సర్వే వివరాలు

నమోదు చేసుకున్న సీఎం రేవంత్

హైదరాబాద్ - సమగ్ర కుల కుటుంబ సర్వే వివరాలు తెలుసుకున్న సీఎం రేవంత్. ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని అన్ని కుల కుటుంబాలను సర్వే చేయడం కోసం ప్రభుత్వం ఒక ప్రత్యేక పోర్టల్ ను ఏర్పాటు చేసింది. సీఎం రేవంత్ ఈ పోర్టల్ ను సందర్శించి నమోదు చేసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆంధ్రప్రదేశ్ సర్కారు ప్రకటించిన ప్రకారం, ఈ పోర్టల్ ను ద్వారా కుల కుటుంబాలను సర్వే చేయడం కోసం ప్రభుత్వం ఒక ప్రత్యేక పోర్టల్ ను ఏర్పాటు చేసింది. సీఎం రేవంత్ ఈ పోర్టల్ ను సందర్శించి నమోదు చేసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆంధ్రప్రదేశ్ సర్కారు ప్రకటించిన ప్రకారం, ఈ పోర్టల్ ను ద్వారా కుల కుటుంబాలను సర్వే చేయడం కోసం ప్రభుత్వం ఒక ప్రత్యేక పోర్టల్ ను ఏర్పాటు చేసింది.

కాజీపేట కోచ్ ఫ్యాక్టరీకి కేంద్రం డ్రీమ్ సిగ్నల్

కేంద్ర రైల్వే శాఖ అవ్ డివైజన్ కి కేంద్రం డ్రీమ్ సిగ్నల్. కాజీపేట కోచ్ ఫ్యాక్టరీకి కేంద్రం డ్రీమ్ సిగ్నల్. కాజీపేట కోచ్ ఫ్యాక్టరీకి కేంద్రం డ్రీమ్ సిగ్నల్. కాజీపేట కోచ్ ఫ్యాక్టరీకి కేంద్రం డ్రీమ్ సిగ్నల్.

దూసుకొస్తున్న తుఫాను..

నైరుతి బంగాళాఖాతంలోని తీవ్రవాయుగుండం తుఫానుగా మారి తీవ్ర వాయుగుండం చెన్నైకి 480 కిలోమీటర్ల దూరంలో కేంద్రీకృతం ఏపీలో చాలా చోట్ల భారీ వర్షాలు.. అప్రమత్తం తెలంగాణాలోనూ పలు జిల్లాలలో భారీవర్షాలు!

హేమంత్ ప్రమాణస్వీకారం

నాల్గోసారి సీఎం పీఠంపై హేమంత్ సారైన్ తరలివచ్చిన ఇండియా కూటమి అగ్రనేతలు కొత్త ప్రభుత్వం కొలువుదీరింది. అయితే కూటమి పార్టీలు ఉండటంతో అసెంబ్లీలో బల నిరూపణకు ప్లాన్ చేపట్టారు. రాంచీలో జరిగిన ఈ కార్యక్రమానికి మంత్రిగా నాలుగోసారి హేమంత్ సారైన్ ఇమారత్ ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. జార్ఖండ్ అసెంబ్లీ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఇండియా కూటమి ఘన విజయం సాధించిన సందర్భంగా జార్ఖండ్ లోని అసెంబ్లీలో హేమంత్ సారైన్ ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. ఈ సందర్భంగా హేమంత్ సారైన్ ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. ఈ సందర్భంగా హేమంత్ సారైన్ ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు.

ఇష్టపూర్వకంగా శృంగారం తప్పకాదు

మైనర్లకు ఇది వర్తింపదనను సుప్రీం కోర్టు పెజ్జెన్ తర్వాత భార్య అయినా, భర్త అయినా మరొకరితో ఇష్టపూర్వకంగా శృంగారం పాటించే వారం కాదు. సహజీవనం చేసిన వారిపై కేసులు పెట్టడం సరైనది కాదు.

రేపు మరోసారి ఢిల్లీకి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

నేడు ఏపీ సీఎం రేవంత్ ఢిల్లీకి వెళ్లనున్నారు. పాల్గొననున్న పార్టీ ముఖ్య నేతలు, కాంగ్రెస్ పాలిత సీఎం రేవంత్ రెడ్డి వెంట వెళ్లనున్న మంత్రి రామారావు రాజనల్లంపా హైదరాబాద్ - సమగ్ర కుల కుటుంబ సర్వే వివరాలు తెలుసుకున్న సీఎం రేవంత్. ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని అన్ని కుల కుటుంబాలను సర్వే చేయడం కోసం ప్రభుత్వం ఒక ప్రత్యేక పోర్టల్ ను ఏర్పాటు చేసింది. సీఎం రేవంత్ ఈ పోర్టల్ ను సందర్శించి నమోదు చేసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆంధ్రప్రదేశ్ సర్కారు ప్రకటించిన ప్రకారం, ఈ పోర్టల్ ను ద్వారా కుల కుటుంబాలను సర్వే చేయడం కోసం ప్రభుత్వం ఒక ప్రత్యేక పోర్టల్ ను ఏర్పాటు చేసింది.

పేరు మార్పుపై మల్లగుల్లలు!

బీఆర్ఎస్ పార్టీలో పేరు మార్పు కలకలం ప్రజలు సెంటిమెంట్ కోరుకుంటున్నారని కొందరి వాదన జాతీయ రాజకీయాల్లో సత్తా చాటాలని బీఆర్ఎస్ గా మార్చిన కేసీఆర్ పేరు మార్పుపై తెలంగాణ ప్రజల పేరు బంధం తెగిందని భావన మళ్లీ బీఆర్ఎస్ గా పార్టీ పేరు మార్పుపై గెలుపు సాధ్యమన్న ధీమాలు హైదరాబాద్ - సమగ్ర కుల కుటుంబ సర్వే వివరాలు తెలుసుకున్న సీఎం రేవంత్. ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని అన్ని కుల కుటుంబాలను సర్వే చేయడం కోసం ప్రభుత్వం ఒక ప్రత్యేక పోర్టల్ ను ఏర్పాటు చేసింది. సీఎం రేవంత్ ఈ పోర్టల్ ను సందర్శించి నమోదు చేసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆంధ్రప్రదేశ్ సర్కారు ప్రకటించిన ప్రకారం, ఈ పోర్టల్ ను ద్వారా కుల కుటుంబాలను సర్వే చేయడం కోసం ప్రభుత్వం ఒక ప్రత్యేక పోర్టల్ ను ఏర్పాటు చేసింది.

డ్రగ్స్ నియంత్రణకు 'ఈగల్'ను ఏర్పాటు

అమరావతిలో కేంద్ర కార్యాలయం, జిల్లాలో యూనిట్ కార్యాలయాలు డ్రగ్స్ సరఫరా, నియంత్రణపై దర్యాప్తు చేయనున్న ఈగల్ సిబ్బందిని డిప్యూటీషన్ పై తీసుకోవాలని నిర్ణయం అమరావతి - సమగ్ర కుల కుటుంబ సర్వే వివరాలు తెలుసుకున్న సీఎం రేవంత్. ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని అన్ని కుల కుటుంబాలను సర్వే చేయడం కోసం ప్రభుత్వం ఒక ప్రత్యేక పోర్టల్ ను ఏర్పాటు చేసింది. సీఎం రేవంత్ ఈ పోర్టల్ ను సందర్శించి నమోదు చేసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆంధ్రప్రదేశ్ సర్కారు ప్రకటించిన ప్రకారం, ఈ పోర్టల్ ను ద్వారా కుల కుటుంబాలను సర్వే చేయడం కోసం ప్రభుత్వం ఒక ప్రత్యేక పోర్టల్ ను ఏర్పాటు చేసింది.

టీడీపీకి ఓ గవర్నర్ పదవి?

గవర్నర్ పదవికి ఆఫర్ ఇచ్చిన ఎన్డీఎ సర్కార్ త్వరలో ఖాళీ అవుతున్న గవర్నర్ పదవిలో భర్తీ రేసులో సీనియర్లు యనమల, అశోక్ గజపతిరాజు తాజాగా వర్ల రామయ్య పేరు బయటికి.. అమరావతి - సమగ్ర కుల కుటుంబ సర్వే వివరాలు తెలుసుకున్న సీఎం రేవంత్. ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని అన్ని కుల కుటుంబాలను సర్వే చేయడం కోసం ప్రభుత్వం ఒక ప్రత్యేక పోర్టల్ ను ఏర్పాటు చేసింది. సీఎం రేవంత్ ఈ పోర్టల్ ను సందర్శించి నమోదు చేసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆంధ్రప్రదేశ్ సర్కారు ప్రకటించిన ప్రకారం, ఈ పోర్టల్ ను ద్వారా కుల కుటుంబాలను సర్వే చేయడం కోసం ప్రభుత్వం ఒక ప్రత్యేక పోర్టల్ ను ఏర్పాటు చేసింది.

నా కష్టాన్ని వృథా చేస్తున్నారు..

చంద్రబాబు హయాంలో రాష్ట్రం తిరోగమన దిశగా పయనం ఏపీలో డిస్కంలు దయనీయస్థితికి.. రూ.89వేల కోట్ల నష్టం టీడీపీ ప్రభుత్వంలో డిస్కంల అప్పులు పెరిగాయి రెడ్డిబుక్ పాలనలో రాజ్యాంగానికి తూట్లు పాడుస్తున్నారు మాజీ ముఖ్యమంత్రి జగన్ సంచలన వ్యాఖ్యలు అమరావతి - సమగ్ర కుల కుటుంబ సర్వే వివరాలు తెలుసుకున్న సీఎం రేవంత్. ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని అన్ని కుల కుటుంబాలను సర్వే చేయడం కోసం ప్రభుత్వం ఒక ప్రత్యేక పోర్టల్ ను ఏర్పాటు చేసింది. సీఎం రేవంత్ ఈ పోర్టల్ ను సందర్శించి నమోదు చేసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆంధ్రప్రదేశ్ సర్కారు ప్రకటించిన ప్రకారం, ఈ పోర్టల్ ను ద్వారా కుల కుటుంబాలను సర్వే చేయడం కోసం ప్రభుత్వం ఒక ప్రత్యేక పోర్టల్ ను ఏర్పాటు చేసింది.

జర్నలిస్ట్ విజయబాబుపై ఏపీ హైకోర్టు ఆగ్రహం

రూ.50 వేల జరిమానా విధింపు.. దివ్యాంగుల సంరక్షణకు వినయోగించాలన్న హైకోర్టు సోషల్ మీడియాలో పోస్టులు పెట్టిన వారిని అరెస్ట్ చేస్తున్నారంటూ విజయబాబుపై ఏపీ హైకోర్టు ఆగ్రహం ఈ పిటిషన్ ద్వారా ప్రజాప్రయోజన వ్యాజ్యం ఉద్దేశాలను విస్మరించారని హైకోర్టు వ్యాఖ్య అమరావతి - సమగ్ర కుల కుటుంబ సర్వే వివరాలు తెలుసుకున్న సీఎం రేవంత్. ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని అన్ని కుల కుటుంబాలను సర్వే చేయడం కోసం ప్రభుత్వం ఒక ప్రత్యేక పోర్టల్ ను ఏర్పాటు చేసింది. సీఎం రేవంత్ ఈ పోర్టల్ ను సందర్శించి నమోదు చేసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆంధ్రప్రదేశ్ సర్కారు ప్రకటించిన ప్రకారం, ఈ పోర్టల్ ను ద్వారా కుల కుటుంబాలను సర్వే చేయడం కోసం ప్రభుత్వం ఒక ప్రత్యేక పోర్టల్ ను ఏర్పాటు చేసింది.

